



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Aplikovatelnost výchovného systému Dona Bosca na dnešní mládež

Autor práce: Anna Kratochvílová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: doc. Jindřich Šrajfer, Dr. theol.

Datum: 4. 5. 2015

Bakalářská práce na téma „**Aplikovatelnost výchovného systému Dona Bosca na dnešní mládež**“ je pojednána na 52 stranách formátu A4 včetně příloh a abstraktu. Práce je členěna do tří částí. Úvod je rozsáhlým, i když přehledným uvedením do tématu práce a jeho zpracování.

V první kapitole představuje autorka osobnost Dona Bosca a kontext doby, ve které žil. Zvláště se věnuje základním principům jeho preventivního systému. Cíl této kapitoly se autorce daří naplnit. Nezabíhá do zbytečných detailů. Presentace je odpovídající vzhledem k vytýčenému cíli práce.

Ve druhé kapitole autorka představuje hlavní charakteristiky současnosti, resp. situaci dnešní mládeže v ní. Tato sama o sobě rozsáhla problematika je při svém zpracování, autorkou, opět dobře zvládnuta, vzhledem k cíli práce. Tato i předchozí část tak jsou dobrým východiskem pro kapitolu třetí.

Ve třetí kapitole se autorka zamýšlí nad aplikovatelností výchovných principů Dona Bosca při práci s dnešní mládeží. Tato část je svým zpracováním nesourodá. Autorka se dopouští věcné nesrovnalosti, když nerozlišuje mezi Salesiánskými středisky mládeže a Salesiánským hnutím mládeže. Popisuje zde spíše aktivity salesiánských středisek než využitelnost principů jejich práce pro dnešní mládež. Část 3.3.3 svým zpracováním vybočuje ze směru, který je dán bakalářskou prací. Je zde spíše obecný pohled na animaci než jeho aplikace a chápání v rámci salesiánské práce s mládeží.

Celkově lze práci hodnotit jako dobrou. Prospělo by jí, kdyby v ní bylo více cílené reflexe na úkor pouhého popisu či výčtu sledované problematiky. Stylistická úroveň práce je dobrá. Po formální stránce lze autorce vytknout ne vždy zvládnutý odkazový aparát (chybějí odkazy či nepřesnosti v nich). Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení **(výborně-)**.